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9. 
Napišite želje, pobude, pripombe, pohvale kot pomoč pri načrtovanju in 
izboljšanju prehrane v naslednjem šolskem letu: 
Št. odgovorov: 2424Odgovori 

ID Ime Odgovori 

1 anonymous Količinsko vec, saj prihaja otrok domov lačen od kosila 

2 anonymous Nimam predlogov. Vse je o.k. 

3 anonymous 
Naš sin vsak dan pohvali malico in kosilo v šoli in doma d prvega razreda pa do 
danes smo zadovoljni z jedilnikov v šoli. Je raznolik,pester in zdrav. Kar tako 
naprej 👍 

4 anonymous Manj BIO hrane; omogočanje repeteja, ki ga zdaj ne dobijo; manj čebule v 
prehrani in bolje sestavljene jedilnike, ker dobijo velikokrat slabo združljive jedi! 

5 anonymous Manj sladkorja 

6 anonymous Raznoliko sadje (ne večino jabolka). 

7 anonymous Večje porcije 

8 anonymous 

Najprej menim, da jedilnik za prvošolce oz. prvo triado in devetošolce oz. višje 
razrede ne more biti enak oziroma bi morala biti hrana pripravljena drugače (za 
prvo triado bi bilo potrebno zelenjavo v hrani čim bolj skriti (zmleti, spasirati) na 
način, da jo otroci samo okusijo, ne pa tudi vidijo, ker v tej starostni skupini pač 
veliko otrok zelenjave, ki jo vidi, ne poje). Nadalje ocenjujem, da zajtrki in malice 
vsebujejo preveč sladkih stvari (buhtljev, rogljičev, mafinov ...). Primerno bi bilo 
tudi, da si lahko otroci sami izberejo solato. Moj otrok denimo obožuje zeleno 
solato, vendar brez vsakih dodatkov. V šoli solate ne je, ker ji je vedno nekaj 
dodano, same zelene solate pa ne more dobiti (tako vsaj pravi). Otrok pogosto tudi 
pove, da hrane, ki je na jedilniku, dejansko na meniju ni bilo. 

9 anonymous Zaenkrat je vse v redu. 

10 anonymous Zaenkrat je vse v redu s šolskim jedilnikom. Všeč mi je, da tisti otroci, ki ne jejo 
svinjskega mesa, imajo drugo izbiro mesa. 

11 anonymous Nimam želj 

12 anonymous Manj kruha za malico. 

13 anonymous Še kar tako naprej 

14 anonymous k predmetom dodati obvezen predmet o počuevanju zdravega življenskega sloga 



ID Ime Odgovori 

15 anonymous 
Kosilo: testenine s smetanovo omako in slanino, palačinke s čokolado, cmoke s 
sadjem ne s marmelado (npr. sliva). Jutranja malica: več krat nutella, čokoladni 
rogljički, več krat pašteta, granola kosmiči. 

16 anonymous 

Otroci imajo pripombe, da ko prosijo pri kosilu za "repete", le - tega ne dobijo, 
kljub temu, da vidijo, da je hrane še dovolj, kuharji pa jim rečejo, da je ni več. 
Dodatno hrano naj bi sicer dobili otroci, ki že tako imajo težave s prekomerno 
telesno težo, športno aktivni otroci pa ne. 

17 anonymous / 

18 anonymous Za otroke ki ne jejo svinjskega mesa, bi lahko uvedli dodatno ponudbo hrane da 
niso lačni čez dan.Saj tudi plačujemo redno položnice za hrano. Hvala. 

19 anonymous Moznost vegeterijanskega menija. 

20 anonymous 

Spoštovani,jaz bi malo spremenila jelovnik,ker meni otroci več krat pridejo po 
kosilu lačni domov.Ima dosti drugih zdravih jedi katera bi se mogla pripravljat in 
bi ih otroci rada pojedli.Vi najbolj veste kaj se nepoje,kaj največ vržeje 
stran.Škoda je hrane pa tudi denarja ker vse se to plača na koncu pa ti otrok pride 
in reče ni mi to bilo všeč,pa niso izbirčni glede hrane. 

21 anonymous 
Vsako leto se vas opozarjam na hrano nevem več kaj naj vam napišem niste že par 
let naredili nič v tej smeri in kuharji ter razdelilci hrane naj imajo lepši odnos do 
otrok plus tega pa naj bo za vse repete ne pa samo za nekatere 

22 anonymous Katastrofa ! 

23 anonymous Nimam,vseje vredu 

24 anonymous pri dajanju na krožnike jim ne vedno dovilit, da si zmišljujejo kaj vse ne jedo. Moj 
v glavnem vse je, pa sem izvedela, da si sproti izmisli, da česa ne je. 

 


